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Ata nº014/16 

 

          Aos 20 dias do mês de junho de 2016, às 18h00, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos 

Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 

013/16, que postas em discussão e como ninguém se manifestou foi posta em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Como não havia nenhum projeto em pauta o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário 

para fazer a leitura das Indicações nº 005/16, nº006/16,e nº007/16 de 20 de junho de 2016, todas 

subscritas pelo vereador Ari de Pauli. Na Indicação nº 005/2016 o vereador requer ao Poder Executivo 

Municipal que providencie a reforma no Cemitério da Linha Princesa Isabel no Município de 

Cruzaltense a pedido do Sr. Vicente Fred. Na indicação n°006/16 requer que o Executivo providencie 

o recolhimento de embalagens vazias de agrotóxicos no município de Cruzaltense. Já na indicação 

nº007/16 solicita que o Poder Executivo ajude, mesmo que parcialmente, no pagamento das despesas 

de viagens do Grupo da Terceira Idade do Município de Cruzaltense. Depois de lidas as indicações o 

Sr. Presidente colocou-as em discussão. Pediu e usou da palavra o senhor Vereador Ari que fez suas 

justificativas em plenário, comentando que o cemitério da Princesa Isabel está em péssimas condições, 

assim precisando de uma reforma imediata, a pedido da população e do Sr. Vicente Fred. No mesmo 

momento também falou das embalagens de agrotóxicos que devem ser recolhidas e levadas até um 

posto de recebimento em Erechim. Pediu também para que o Sr. Prefeito terceirize um caminhão para 

que faça esse transporte até o local destinado. Solicitou, também, ao Sr. Prefeito que ajude, mesmo que 

parcialmente, no pagamento das despesas  de viagens do Grupo da Terceira Idade do Município de 

Cruzaltense. Pediu para os demais pares votarem a favor das indicações e agradeceu o uso da palavra. 

Posta novamente em discussão, pediu e fez o uso palavra o Sr. Vereador Sergio, que após 

cumprimentar o Sr. Presidente e demais colegas, comenta sobre a indicação e reforça sobre o 

recolhimento das embalagens. Diz que em outras oportunidades já solicitou ao Secretário da 

Agricultura, a pedido dos Senhores Agricultores, tal providência, assim, pede ao Sr. Vereador Ari que 

reforce o pedido novamente ao Sr. Secretário, o mesmo salienta que nos outros municípios é feito o 
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recolhimento das embalagens, se caso não puder ser com os caminhões da Prefeitura que seja 

terceirizado outro meio de transportar esses vasilhames até o seu destino. Agradeceu o uso da palavra. 

Posta em discussão novamente como ninguém se manifestou foi colocada em votação a indicação nº 

005/16 recebendo a aprovação unânime. Na mesma oportunidade foi posta em votação a indicação nº 

006/16 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida a indicação nº 007/16 foi posta em votação e 

também recebeu aprovação unânime. Como não haviam mais matérias para a ordem do dia e ninguém 

inscrito para os assuntos gerais o Sr. Presidente  avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

no dia 27 de junho de 2016, às 18hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 

 

 

 

 

 

Sala das Sessões em 27 de junho de 2016. 

 

Mauri Balbinot – Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


